

Nr. 7836/2022

PROCES-VERBAL

încheiat în cadrul ședinței extraordinare, cu convocare de îndată a Consiliului Local al Comunei Lăzarea, din data de 26 octombrie 2022

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată de îndată pentru data de 25.10.2022, orele 10:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr.180/2022.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Datorită faptului că președintele de ședință, dl Fazakas Tibor, lipsește de la ședință, conform art. 9 alin. 5 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Lăzarea, ședința este condusă de cel mai în vârstă consilier prezent. Astfel, această ședință este condusă de dl consilier local, Györffy Gábor.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea - să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretar general al comunei Lăzarea - informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri locali sunt prezenți 8 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsește de la ședință dl. Consilier local Fazakas Tibor, Ferencz Tihamer – Lehel, Keresztes Andras, Polgar Arpad - Csaba și Portik Zsolt. Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 69/2022 privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 3.000.000 lei pentru o perioadă de până la 5 ani în vederea asigurării cofinanțării cheltuielilor aferente proiectelor europene și naționale de interes public local, aflate în derulare.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează cu 8 voturi pentru (cu unanimitate), ordinea de zi.

În continuare se dezbat singurul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi. Dl președinte de ședință solicită de la inițiator prezentarea acestui proiect.

Domnul primar, ca inițiator, prezintă proiectul de hotărâre. Zice că este vorba de modificarea HCL nr. 69/2022 în sensul reducerii sumei pentru care se solicită contractarea împrumutului și scoaterea proiectului privind grădinița cu program prelungit de pe lista pentru finanțarea căruia se cere împrumut. După consultarea cu o instituție bancară, cu Comisia pentru avizarea împrumuturilor locale, cu angajații Curții de Conturi, s-a decis ca, pentru ca gradul de îndatorare a comunei Lăzarea să rămâne sub procentul acceptat și, pentru că facturile plătite deja din fonduri proprii, nu mai pot constitui obiectul unui împrumut, se micșorează valoarea împrumutului și scoaterea proiectului referitor la grădinița cu program prelungit din conținutul hotărârii.

Nu sunt discuții, comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil, cu majoritate, proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 7 voturi pentru și 1 abținere (se abține doamna consilier local Ferencz Monika). Se adoptă ***HOTĂRÂREA nr. 75/2022 pentru modificarea HCL nr. 69/2022 privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 3.000.000 lei pentru o perioadă de până la 5 ani în vederea asigurării cofinanțării cheltuielilor aferente proiectelor europene și naționale de interes public local, aflate în derulare.***

Nu sunt alte discuții, se încheie ședința de consiliu la ora 10¹⁵.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Györffy, Gábor

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

Benedek Kinga Katalin